
 فارسی 6کاربرگ درس 

 الف( جاهای خالی را کامل کنید.

 ای که از نظر املایی صحیح است را انتخاب و در جاهای خالی بنویسید.های زیر، کلمهدر جمله -1

 طولانی(    –بود. )تولانی کننده شدهالف( نبرد ....................... و خسته

 غامتی( –بود. )قامتی ...................... رشید و استوار پای کوه ایستادهب( آرش کمانگیر با 

 نقص(  –ج( خوب ببینید! در بدن من هیچ ........................ و عیبی نیست. )نقس 

های زیر را پیدا کنید و در جاهای خالی معنی( کلمههای مترادف )همشده، کلمههای دادهاز بین کلمه -2

 ید.بنویس

 «بردباری  –نبرد  –پایداری  –پولادین  –گام  –تیزبال » 

    جنگ =      نیرومند = 

     قدم =        صبر =

 ایستادگی =       سریع = 

 ؟ ! ( قرار دهید.» « های نگارشی مناسب ) . ، در جاهای خالی علامت -3

جا دست به دعا برداشت و با خدای خود زمزمه در آن _رسید وقتی به قلهّ  _های بلند از کوه بالا رفت آرش با گام

مرا یاری کن تا سرزمین ایران را از دست دشمنان  _ها و دریاها ای آفریدگار کوه _ها ای خدای آسمان _ _کرد 

 _ _رها کنم 

 ب( به سؤالات زیر پاسخ دهید.

 املای صحیح آن را در سطر زیر بنویسید.های املایی را پیدا کنید و با توجهّ به متن زیر غلط -1

ای جوز، بوردباری گذشت و چارهبود. روزگار به سختی میتوران، به فرماندهی افراسیاب، از رود جیهون گذشته

 نبود. آرش کمانگیر، تیرانداز ماحر ایرانی خود را برای پرطاب تیر آماده کرد.

 



 ی مناسب را بنویسید.کلمه ریخته، با توجّه به معنی کلمه،با حروف درهم -2

 ن ( : –ی  –ر  –ز  –و  –ظهر = ) م 

 گ ( : –ی  –ن  –د  –و  –ن  –ا  -غمگین = ) هـ 

 خ ( : –و  –ر  –مشرق = ) ا 

 خانواده بنویسید.ی همهای زیر یک کلمهبرای کلمه -3

    منتظر =         ماهر = 

   تحقیر =        نقص = 

 تصمیم =       حکم = 

 های زیر را بنویسید.مخالف کلمه -4

    ≠اندوهگین        ≠قهر 

   ≠دشوار       ≠طولانی 

 ≠پیروزی        ≠خاور 

 معنی( کلمات زیر را بنویسید.مترادف )هم -5

    تیغه =        تناور = 

 پیشنهاد =        چاره = 

    رشید =        ماهر = 

 قامت =      بردباری = 

 ی زیر را مرتبّ کنید.ریختههای درهمجمله -6

 تیرانداز –است  –کمانگیر  –فداکار  –آرش  –ایرانی  –الف( ماهر 

 

 



 از  –کرد  –طوطی  –تعجّب  –این  –بازرگان  –ب( کار 

 

 ی درست را انتخاب کنید.ج( گزینه

 چیست؟« دهد سامانمرز را پرواز تیری می»منظور از  -1

 کند.وضعیت مرز را مشخّص میالف( تیر 

 شود.ب( تیر باعث پایان جنگ می

 دهد.ج( تیر به ایران و توران سامان می

 کند.د( تیر در بالای مرز پرواز می

 گذاریم؟در پایان جمله عاطفی، چه علامت نگارشی را می -2

    ب( ؟         الف( ، 

 د( !        ج( .

 شد، این پیام مربوط به کدام جمله است؟با« مکان زندگی»اگر پیام جمله  -3

    الف( بازی با امواج آب را دوست دارم.

 کنم.زندگی می ب( من در علفزارهای کنار رودخانه

 کنم.ج( من برای سربلندی ایران جانم را فدا می

 د( دوست من در هندوستان، با کار خود، راه رهایی را به من آموخت.

 خانواده نیستند؟ها، همگزینهکدام گزینه از  -4

 ب( نقص، ناقص، قفس      الف( تجارت، تاجر، تجاّر

 آلودد( غم، غمگین، غم      ج( تعجّب، عجیب، عجب

 

 



 املای کدام کلمه درست نیست؟ -5

   ب( جیهون       الف( اقیانوس

 د( صحنه       ج( ضخیم

 بیت زیر چند جمله دارد؟ -6

 «میهن خویش را کنیم آباد   ه مهردرست در دست هم دهیم ب» 

    ب( سه         الف( دو

 د( چهارشنبه        ج( یک 

 کند؟کدام کلمه با بقیّه فرق می -7

   ب( دیوار       وارالف( علی

 وارد( دیوانه       ج( برادروار

 کدام کلمه از نظر املایی غلط است؟ -8

   ب( گوهرفشانی       الف( جاودانی

 گشتندد( پحن می        غرّانج( 

 است؟کدام کلمه درست معنی نشده -9

 ب( وارونه = برعکس      الف( دیرین = قدیمی

 د( پهن = گسترده      ج( چابک = آهسته

 کدام گزینه دارای سه غلط املایی است؟ -10

 سوقاتی  –جیهون  –ب( قرّان      اشعار  –مشتاغ  –الف( جمعیّت 

 ذهن  –منظمّ  –د( غوغا      طوفان  –تعلیم  –ج( قضا 

 

 



 های زیر، جمله است؟یک از گزینهکدام -11

 ب( مردم آرام مانند امواج اقیانوس    های گنجشکالف( شور و نشاط و همهمه

 د( تورانیان پیشنهاد کردند.    ج( آرش خود را برای پرتاب تیر

 است؟مخففّ کدام کلمه، درست نوشته نشده -12

    ب( روبهَ      الف( گهُر

 د( نهان      ج( نَبدُی

  



 فارسی 6کاربرگ درس پاسخ 

 الف( جاهای خالی را کامل کنید.

 ای که از نظر املایی صحیح است را انتخاب و در جاهای خالی بنویسید.های زیر، کلمهدر جمله -1

 طولانیطولانی(  –بود. )تولانی کننده شدهالف( نبرد ....................... و خسته

 قامتیغامتی(  –بود. )قامتی ب( آرش کمانگیر با ...................... رشید و استوار پای کوه ایستاده

 نقصنقص(  –ج( خوب ببینید! در بدن من هیچ ........................ و عیبی نیست. )نقس 

های زیر را پیدا کنید و در جاهای خالی معنی( کلمه)همهای مترادف شده، کلمههای دادهاز بین کلمه -2

 بنویسید.

 «بردباری  –نبرد  –پایداری  –پولادین  –گام  –تیزبال » 

   نبرد جنگ =     پولادیننیرومند = 

    گامقدم =       بردباری صبر =

 پایداریایستادگی =       تیزبال سریع = 

 ؟ ! ( قرار دهید.» « نگارشی مناسب ) . ، های در جاهای خالی علامت -3

جا دست به دعا برداشت و با خدای خود زمزمه در آن ،وقتی به قلهّ رسید  .های بلند از کوه بالا رفت آرش با گام

مرا یاری کن تا سرزمین ایران را از دست دشمنان  !ها و دریاها ای آفریدگار کوه!  هاای خدای آسمان» : کرد 

 « .رها کنم 

 ب( به سؤالات زیر پاسخ دهید.

 های املایی را پیدا کنید و املای صحیح آن را در سطر زیر بنویسید.با توجهّ به متن زیر غلط -1

ای جوز، بوردباری گذشت و چارهبود. روزگار به سختی میتوران، به فرماندهی افراسیاب، از رود جیهون گذشته

 رانی خود را برای پرطاب تیر آماده کرد.نبود. آرش کمانگیر، تیرانداز ماحر ای

 پرتاب –ماهر  –بردباری  –جز  –جیحون 



 ی مناسب را بنویسید.ریخته، با توجّه به معنی کلمه، کلمهبا حروف درهم -2

 نیمروزن ( :  –ی  –ر  –ز  –و  –ظهر = ) م 

 اندوهگینگ ( :  –ی  –ن  –د  –و  –ن  –ا  -غمگین = ) هـ 

 خاورخ ( :  –و  –ر  –مشرق = ) ا 

 خانواده بنویسید.ی همهای زیر یک کلمهبرای کلمه -3

   انتظارمنتظر =        مهارتماهر = 

  حقیرتحقیر =       ناقصنقص = 

 مصممّتصمیم =       حاکمحکم = 

 های زیر را بنویسید.مخالف کلمه -4

    خوشحال ≠اندوهگین       آشتی ≠قهر 

 آسان  ≠دشوار       کوتاه ≠طولانی 

 شکست ≠پیروزی       باختر ≠خاور 

 معنی( کلمات زیر را بنویسید.مترادف )هم -5

 هر چیز مانند تیغتیغه =       تنومندتناور = 

 نظر، رأی، طرحپیشنهاد =       حلراهچاره = 

    راست قامت، دلاوررشید =       مهارتماهر = 

 قد و بالا، اندازهقامت =     صبر و شکیباییبردباری = 

 ی زیر را مرتبّ کنید.ریختههای درهمجمله -6

 تیرانداز –است  –کمانگیر  –فداکار  –آرش  –ایرانی  –الف( ماهر 

 آرش کمانگیر تیرانداز فداکار ماهر ایرانی است.

 



 از  –کرد  –طوطی  –تعجّب  –این  –بازرگان  –ب( کار 

 بازرگان از این کار طوطی تعجّب کرد.

 ی درست را انتخاب کنید.ج( گزینه

 چیست؟« دهد سامانمرز را پرواز تیری می»منظور از  -1

 کند.الف( تیر وضعیت مرز را مشخّص می

 شود.ب( تیر باعث پایان جنگ می

 دهد.ج( تیر به ایران و توران سامان می

 کند.پرواز مید( تیر در بالای مرز 

 گذاریم؟در پایان جمله عاطفی، چه علامت نگارشی را می -2

    ب( ؟         الف( ، 

 د( !        ج( .

 باشد، این پیام مربوط به کدام جمله است؟« مکان زندگی»اگر پیام جمله  -3

    الف( بازی با امواج آب را دوست دارم.

 کنم.زندگی می رودخانهب( من در علفزارهای کنار 

 کنم.ج( من برای سربلندی ایران جانم را فدا می

 د( دوست من در هندوستان، با کار خود، راه رهایی را به من آموخت.

 خانواده نیستند؟ها، همکدام گزینه از گزینه -4

 ب( نقص، ناقص، قفس      الف( تجارت، تاجر، تجاّر

 آلودغم، غمگین، غمد(       ج( تعجّب، عجیب، عجب

 

 

× 

× 

× 

× 



 املای کدام کلمه درست نیست؟ -5

   ب( جیهون       الف( اقیانوس

 د( صحنه       ج( ضخیم

 بیت زیر چند جمله دارد؟ -6

 «میهن خویش را کنیم آباد   درست در دست هم دهیم به مهر» 

    ب( سه         الف( دو

 د( چهارشنبه        ج( یک 

 کند؟کدام کلمه با بقیّه فرق می -7

   ب( دیوار       وارالف( علی

 وارد( دیوانه       ج( برادروار

 کدام کلمه از نظر املایی غلط است؟ -8

   ب( گوهرفشانی       الف( جاودانی

 گشتندد( پحن می        ج( غرّان

 است؟کدام کلمه درست معنی نشده -9

 ب( وارونه = برعکس      قدیمیالف( دیرین = 

 د( پهن = گسترده      ج( چابک = آهسته

 کدام گزینه دارای سه غلط املایی است؟ -10

 سوقاتی  –جیهون  –ب( قرّان      اشعار  –مشتاغ  –الف( جمعیّت 

 ذهن  –منظمّ  –د( غوغا      طوفان  –تعلیم  –ج( قضا 

 

 

× 

× 

× 

× 

× 

× 



 زیر، جمله است؟های یک از گزینهکدام -11

 ب( مردم آرام مانند امواج اقیانوس    های گنجشکالف( شور و نشاط و همهمه

 د( تورانیان پیشنهاد کردند.     ج( آرش خود را برای پرتاب تیر

 است؟مخففّ کدام کلمه، درست نوشته نشده -12

    ب( روبهَ      الف( گهُر

 د( نهان      ج( نَبدُی

 

 

  

× 

× 



 فارسی 7کاربرگ درس 

 الف( جاهای خالی را کامل کنید.

 ی صحیح را از داخل پرانتز انتخاب و در جای خالی بگذارید.های زیر کلمهدر جمله -1

 مسئولان(  –پرسیدند. )مسعولان ها مرتّب ساعت ورود را از ................ مدرسه میالف( بچّه

 محور( –باشد. )مهور ب( فکر کردن باید .............. تلاش 

 انگیز(  نشات –انگیز  شد. )نشاطج( سرودهای .............. از صداوسیما شنیده می

 های زیر با توجهّ به معنی کلمه بنویسید.حروف جاافتاده را در کلمه -2

   حـ...ـور = وجود      خلا...ـه = کوتاه

   غو...ـا = سروصدا      رخـ...ـار = چهره

 مـ...ـور = اساس، مبنا      مشتا... = آرزومند

 های زیر، جاهای خالی را در متن زیر کامل کنید.با استفاده از کلمه -3

 «جملات  –گلستان  –ممکن  –معنای  –تلاش  –ذهن » 

فهمیدیم. انسان را نمی .............................. آن اشعار و آن ...........خواندیم، ............... می.......آن وقت که ما ........

کند. فکر .... ، زمینه درست می................... است چیزهایی را درست نفهمد اما برای فعاّلیتّ ..................................

 .......... باشد...............کردن باید محور ......

 ی مناسب کامل کنید.هاهای زیر را با کلمهجمله -4

 «استقبال –معذرت  –اقیانوس  –مشتاقانه  –نقص  –توان »

 رسد؟کردیم که روز ................ کی میشماری میالف( هر یک از ما لحظه

 ب( حاکم به هوش و فهم پسر آفرین گفت و مرد از او ............... خواست.

 دادند................. گوش میگریستند و جمعی ج( برخی از شوق می

 د( در بدن آرش هیچ .............. و عیبی نبود.



 های زیر پاسخ دهید.ب( به سؤال

 ی مناسب را بنویسید.ها، کلمهبا توجهّ به مفهوم جمله -1

 گویند؟باشد، چه میهای خودش آگاهی و باور داشتهالف( به کسی که به توانایی

 گویند؟ها توجهّی ندارد، چه میهای آنبیند و به دیگران و تواناییخودش را میب( به کسی که فقط 

 گویند؟کند، چه میج( به کسی که مراقب رفتار خود است و ازانجام کارای ناپسند پرهیز می

 به هم وصل کنید.« ولی»یا « اماّ»ی های زیر را با حروف نشانهجمله -2

 توان با چشم دید مثل عشق.بعضی چیزها را نمی  کردند.اری میایرانیان در برابر تورانیان پاید

 توانیم ببینیم.هایشان را مینشانه    بوند.از پیروزی ناامید شده

 

 

 

 ی صحیح را انتخاب کنید.ج( گزینه

 گویند:ها توجّه ندارد، میهای آنبیند و به دیگران و تواناییبه کسی که فقط خودش را می -1

   ب( خودجوش      خودپسندالف( 

 د( خوددار      ج( خودبین

 خودباور یعنی: -2

 ها توجّه ندارد.های آنبیند و به دیگران و تواناییالف( کسی که خودش را می

 کند.ب( کسی که مراقب رفتار خود است و از انجام کارهای ناپسند پرهیز می

 ران توجهّی ندارد.پسندد و به دیگچیز را برای خود میج( کسی که همه

 باشد.های خودش آگاهی و باور داشتهد( کسی که به توانایی

 



 کند؟های زیر حالت انتظار مردم را برای ورود مقام معظم رهبری توصیف نمییک از گزینهکدام -3

   ب( مشتاقانه      صبرانهالف( بی

 د( پرهیجان     ج( امواج اقیانوس

 زیر غلط املایی دارد؟های یک از گزینهکدام -4

 رسد.کردیم که روز استقبال کی میشماری میالف( هریک از ما لحظه

 کردم.ی مردم فکر میب( فقط به انبوه جمعیتّ و حجوم عاشقانه

 دادند.گریستند و جمعی مشتاقانه گوش میج( برخی از شوق می

 افتادیم.های منظّم به طرف محلّ حضور آقا به راه د( در صف

 خانواده نیستند؟های زیر همکدام گروه از گزینه -5

 متفکرّ  –تفکّر  –ب( فکر     تدریس –مدرس  –الف( درس 

 صابر  –صبور  –د( صبر      دقت  –اوقات  –ج( وقت 

 داری ساخت؟ی معنیاضافه کرد و کلمه« خود»توان های زیر نمیبه کدام گروه از واژه -6

   جوش-ب( کار      بین-آموزالف( 

 کوب-د( پسند      باور-ج( دار

 دهد؟های مخالف را نشان نمیهای زیر کلمهکدام گروه از بین گزینه -7

   ناآرام ≠قرار ب( بی      سرد ≠الف( گرم 

 پایان ≠د( آغاز      خروج ≠ج( ورود 

 های زیر جمع نیست؟یک از کلمهکدام -8

    ب( اشعار      فعّالیتّالف( 

 د( مسئولان      ج( جملات

 



 گیرد؟ای قرار میدر جای خالی چه نشانه -9

 _رسد کرد که روز استقبال کی میشماری میهر یک از ما لحظه

   ب( .       الف( ؟

 د( ؛       ج( ،

 نیست؟ مشابههای دیگر کدام گزینه با گزینه -10

   پیر و جوانب(      الف( بزرگ و کوچک

 تشنه د( خسته و      ج( زیاد و کم

 های مخالف وجود ندارد؟در کدام گزینه واژه -11

   ب( سریع، تند     بازالف( دلگیر، دل

 د( تشنه، سیراب      ج( غم، شادی

 است؟معنی کدام گزینه درست نوشته شده -12

   ب( اعتنا = طعنه     الف( تحسین = تمجید

 د( دلهره = اندوه     لرزدمیلغزد = ج( می

 است؟« اندوه، ناراحتی»ها در کدام گروه مانند ی معنایی واژهرابطه -13

   ب( شکوفه، گلبرگ     الف( لطیف، لطافت

 د( بیرون، درون     ج( سردرگم، گیج

 خانواده نیستند؟ها، همکدام گروه از گزینه -14

  ن، محسنب( تحسین، احسا     الف( منظور، نظر، ناظم

 محبوبد( محبّت، حبیب،      ج( حواس، حس، احساس

 

 



 کدام گزینه از عناصر داستان نیست؟ -15

 ب( نتیجه     الف( شخصیتّ داستان

 د( نام داستان      ج( مکان

  



 فارسی 7کاربرگ درس پاسخ 

 الف( جاهای خالی را کامل کنید.

 پرانتز انتخاب و در جای خالی بگذارید.ی صحیح را از داخل های زیر کلمهدر جمله -1

 مسئولان: مسئولان(  –پرسیدند. )مسعولان ها مرتّب ساعت ورود را از ................ مدرسه میالف( بچّه

 محور:  محور( –ب( فکر کردن باید .............. تلاش باشد. )مهور 

 نشاط انگیز: انگیز( نشات –انگیز  )نشاطشد. ج( سرودهای .............. از صداوسیما شنیده می

 های زیر با توجهّ به معنی کلمه بنویسید.حروف جاافتاده را در کلمه -2

  حضور:  حـ...ـور = وجود     خلاصه:  خلا...ـه = کوتاه

 غوغا:  غو...ـا = سروصدا     رخسار:  رخـ...ـار = چهره

 محور:  مـ...ـور = اساس، مبنا    مشتاق:   مشتا... = آرزومند

 های زیر، جاهای خالی را در متن زیر کامل کنید.با استفاده از کلمه -3

 «جملات  –گلستان  –ممکن  –معنای  –تلاش  –ذهن » 

فهمیدیم. انسان را نمی ................ آن اشعار و آن .................................خواندیم، ....... می.......آن وقت که ما ........

کند. فکر .... ، زمینه درست می................... است چیزهایی را درست نفهمد اما برای فعاّلیتّ ..................................

 .......... باشد...............کردن باید محور ......

 های مناسب کامل کنید.های زیر را با کلمهجمله -4

 «استقبال –معذرت  –اقیانوس  –مشتاقانه  –نقص  –توان »

 استقبال رسد؟کردیم که روز ................ کی میشماری میالف( هر یک از ما لحظه

 معذرت او ............... خواست.ب( حاکم به هوش و فهم پسر آفرین گفت و مرد از 

 مشتاقانه دادند.گریستند و جمعی ................ گوش میج( برخی از شوق می

 نقص د( در بدن آرش هیچ .............. و عیبی نبود.

 جملات معنای گلستان

 ممکن

 تلاش

 ذهن



 های زیر پاسخ دهید.ب( به سؤال

 ی مناسب را بنویسید.ها، کلمهبا توجهّ به مفهوم جمله -1

 خودباور گویند؟باشد، چه میهای خودش آگاهی و باور داشتهه تواناییالف( به کسی که ب

 خودبین گویند؟ها توجهّی ندارد، چه میهای آنبیند و به دیگران و تواناییب( به کسی که فقط خودش را می

 خوددار گویند؟کند، چه میج( به کسی که مراقب رفتار خود است و ازانجام کارای ناپسند پرهیز می

 به هم وصل کنید.« ولی»یا « اماّ»ی های زیر را با حروف نشانهجمله -2

 توان با چشم دید مثل عشق.بعضی چیزها را نمی  کردند.ایرانیان در برابر تورانیان پایداری می

 توانیم ببینیم.هایشان را مینشانه    بوند.از پیروزی ناامید شده

  بوند.از پیروزی ناامید شدهاما   کردند،یداری میایرانیان در برابر تورانیان پا

 توانیم ببینیم.هایشان را میتوان با چشم دید مثل عشق، ولی نشانهبعضی چیزها را نمی

 

 ی صحیح را انتخاب کنید.ج( گزینه

 گویند:ها توجّه ندارد، میهای آنبیند و به دیگران و تواناییبه کسی که فقط خودش را می -1

   ب( خودجوش      الف( خودپسند

 د( خوددار      ج( خودبین

 خودباور یعنی: -2

 ها توجّه ندارد.های آنبیند و به دیگران و تواناییالف( کسی که خودش را می

 کند.ب( کسی که مراقب رفتار خود است و از انجام کارهای ناپسند پرهیز می

 پسندد و به دیگران توجهّی ندارد.چیز را برای خود میج( کسی که همه

  باشد.های خودش آگاهی و باور داشتهد( کسی که به توانایی

 

× 

× 



 کند؟های زیر حالت انتظار مردم را برای ورود مقام معظم رهبری توصیف نمییک از گزینهکدام -3

   ب( مشتاقانه      صبرانهالف( بی

 د( پرهیجان     ج( امواج اقیانوس

 های زیر غلط املایی دارد؟یک از گزینهکدام -4

 رسد.کردیم که روز استقبال کی میشماری میالف( هریک از ما لحظه

 کردم.ی مردم فکر میب( فقط به انبوه جمعیتّ و حجوم عاشقانه

 دادند.گریستند و جمعی مشتاقانه گوش میج( برخی از شوق می

 ور آقا به راه افتادیم.های منظّم به طرف محلّ حضد( در صف

 خانواده نیستند؟های زیر همکدام گروه از گزینه -5

 متفکرّ  –تفکّر  –ب( فکر     تدریس –مدرس  –الف( درس 

 صابر  –صبور  –د( صبر      دقت  –اوقات  –ج( وقت 

 ساخت؟داری ی معنیاضافه کرد و کلمه« خود»توان های زیر نمیبه کدام گروه از واژه -6

   جوش-ب( کار      بین-الف( آموز

 کوب-د( پسند      باور-ج( دار

 دهد؟های مخالف را نشان نمیهای زیر کلمهکدام گروه از بین گزینه -7

   ناآرام ≠قرار ب( بی      سرد ≠الف( گرم 

 پایان ≠د( آغاز      خروج ≠ج( ورود 

 جمع نیست؟های زیر یک از کلمهکدام -8

    ب( اشعار      الف( فعّالیتّ

 د( مسئولان      ج( جملات

 

× 

× 

× 

× 

× 

× 



 گیرد؟ای قرار میدر جای خالی چه نشانه -9

 _رسد کرد که روز استقبال کی میشماری میهر یک از ما لحظه

   ب( .       الف( ؟

 د( ؛       ج( ،

 نیست؟ مشابههای دیگر کدام گزینه با گزینه -10

   ب( پیر و جوان     الف( بزرگ و کوچک

 تشنه د( خسته و      ج( زیاد و کم

 های مخالف وجود ندارد؟در کدام گزینه واژه -11

   ب( سریع، تند     بازالف( دلگیر، دل

 د( تشنه، سیراب      ج( غم، شادی

 است؟معنی کدام گزینه درست نوشته شده -12

   ب( اعتنا = طعنه     تمجیدالف( تحسین = 

 د( دلهره = اندوه     لرزدلغزد = میج( می

 است؟« اندوه، ناراحتی»ها در کدام گروه مانند ی معنایی واژهرابطه -13

   ب( شکوفه، گلبرگ     الف( لطیف، لطافت

 د( بیرون، درون     ج( سردرگم، گیج

 خانواده نیستند؟ها، همکدام گروه از گزینه -14

  ب( تحسین، احسان، محسن     الف( منظور، نظر، ناظم

 محبوبد( محبّت، حبیب،      ج( حواس، حس، احساس

 

 

× 

× 

× 

× 

× 

× 



 کدام گزینه از عناصر داستان نیست؟ -15

 ب( نتیجه     الف( شخصیتّ داستان

 د( نام داستان      ج( مکان
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